

2019年5月15日

星期三

农历己亥年四月十一

总第2283期

今日4版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com

手机扫一扫 轻松看新闻



常山发布微信 浙西传媒微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山县新闻传媒集团出版

# 市领导来常开展“组团联企”服务

朱建华等参加

本报讯（记者 罗曼琳）5月14日，市人大常委会副主任朱建华带领市气象局、县农业农村局等相关部门负责人来常开展“组团联企”服务，调研倾听企业诉求，帮助企业解决实际问题。县人大常委会副主任李德勇参加。

“发展过程中有哪些困难和问题，需要政府帮忙解决的？”“需要政府加大哪些方面的支持力度？”朱建华一行深入浙江天子股份有限公司，详细了解企业生产、销售、出口等情况，并同企业负责人深入交流，认真听取企业的发展需求和面临的困难。

朱建华指出，“组团联企”是在“三服务”基础上，以“1+1+7+N”为工作机制，按照“网格联产、组团联企、党员联心”要求，建立的全网格式服务企业新模式，便于深入开展为企业服务，深化最优营商环境打造，努力打通服务企业“最后一公里”。相关职能部门要不推而动、主动作为，明确职责、协同配合，开展定制服务，完善配套措施，同时积极帮助企业联系部门，一对一服务好企业，帮助解决企业力所不能及的事情，第一时间、

零距离为企业解决问题。

朱建华强调，要高度重视胡柚产业发展，共同推动、持续发力，不断推动民营经济高质量发展。胡柚产业事关中国农业产业的国际竞争力。要凝聚各方力量，乘势而上，借助国际知名品牌“可口可乐”的“东风”，释放市场活力、加强宣传营销，进一步提高胡柚知名度和影响力。胡柚产业事关农业供给侧结构性改革成果。要打造高品质农产品，发展农产品深加工，满足新的市场需求和农民增收致富的需求。胡柚产业事关浙江大花园建设尤其是衢州大花园核心景区建设。要高站位、大格局、宽视野，紧抓胡柚发展黄金机遇期，不忘初心、勇担使命、立志推进、造福群众，扎实推进各项工作。要进一步做好服务，强化帮扶举措，聚焦靶向，精准对接需求，制定市场标准、发展核心基地，为“可口可乐”公司提供高品质的生产基地。



## 孝老日即将来临 他们重温新婚

近日，县民政局和婚纱摄影公司合作在全县范围内开展了“金婚银婚·重温新婚”婚纱摄影公益活动。活动旨在展示我县老年人风采，进一步弘扬尊老敬老的优良传统，为我县全力打造“孝老之城”助力。图为5月13日，天马街道屏山社区年满50周岁且婚龄25周岁以上的老年夫妇在拍摄婚纱照。

记者 汪杰 通讯员 汪雪梅 摄



常山新闻网

www.changshannews.com

# 我县组织观看警示教育片

叶美峰讲话 徐建华林红汉等参加

本报讯（记者 陈沈飞）5月14日，根据省市委开展“警示教育月”活动部署要求，我县组织观看了由省纪委、市纪委分别制作的《以案为鉴·警钟长鸣》及《警钟》警示教育片。县委书记叶美峰讲话，徐建华、林红汉等县四套班子领导参加。

教育片以近年来被查处的真实典型案例，为广大党员领导干部上了一堂生动鲜活、触及灵魂的廉政课。在观看完警示教育片后，叶美峰指出，大家要从反面案例中汲取教训，深刻反思，以案明纪，以案说法，以案示警，进一步增强党纪国法观念，牢固树立纪律规矩意识，真正做到了然于胸、内化于心、外践于行。

叶美峰强调，警示教育，引以为戒。要算好政治账、经济账、亲情

账，不自毁前程、不贪小失大，决不能用自己的政治生命、人身自由和幸福家庭去以身试法换取身外之物，要把树立坚定的理想信念放在事业和人生的首位，时刻警示自我，抵制诱惑，拒腐防变。深查深照，以案为鉴。要从典型案例中找出贪腐原因，用纪律戒尺来度量自己的所思所想、所作所为，紧固防线、不踩红线、坚守底线，结合全县优化营商环境大讨论活动，以有则改之无则加勉的态度，做到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。落实落细，履责为先。要深刻认识开展“警示教育月”的重要意义，把它作为一项严肃的政治工作，坚持严字当头，抓深抓实，进一步增强党员干部履职尽责、为民服务意识，在全县营造清正廉洁的政治生

态。创新创优，实效为本。警示教育要与时俱进，各单位既要高标准完成警示教育“规定动作”，又要结合本单位实际，创造性开展“自选动作”，切实提升警示教育的政治性、针对性、实效性。修身修德，不贪为宝。广大党员领导干部要把修身修德摆在首要位置，在功名利禄面前保持一颗平淡之心，把清廉勤俭视为一种操守、一种品行、一种素养、一种美德，始终谨记“心存侥幸、必有不幸”，真正做到身体干净、行为干净、灵魂干净。希望广大领导干部把警示教育案例作为明断得失的镜子、自重自省的警钟，在警示中警醒，在反思中自律，把更多的时间和精力投入到干事创业中，在常山新一轮发展中创造一番实实在在的业绩。

# 县领导深入基层和企业开展“三服务”活动

张少华等参加

本报讯（记者 饶珍子）5月14日上午，县委副书记、县长张少华赴紫港街道大弄口村、恒寿堂柚果有限公司开展“三服务”活动。县领导何健、姚金环、戴根林分别参加。

在大弄口村，张少华一行仔细查看村庄建设、卫生保洁、五水共治和重点项目建设等工作开展情况，与村民进行了深入交流，详细了解了基层党建落实情况和村庄发展过程中存在的困难和问题。

在随后召开的座谈会上，张少华听取了街道和村两委工作情况汇报，张少华指出，大弄口村作为城郊村，重点项目多，基层组织建设较薄弱，历史遗留问题较多，要以党建统领全局，用发展凝聚人心，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，不断提高战斗力，唱响“强发

展”主旋律，助推城郊村发展。张少华强调，要抓核心，充分学习其他地区先进经验，抓好“领头雁”工程，深入推进基层党建抓深抓细抓实抓紧。要抓重点，坚持抓人促事，牢牢抓住村两委干部、党员、寓外乡贤等关键少数，以身作则，守住底线，比学赶超，推动工作落实。抓问题，坚持以问题为导向，严守政策底线，逐项制定切实可行的破解方案和行动计划，客观公正尽快解决。抓发展，坚持历史的人做历史的事，主动融入城区发展，加快城市化改造步伐。抓集成，要组建服务小组，结合扫黑除恶专项斗争，树正气打歪风，统一全村思想，扭转落后局面，变后进为先进。

随后，张少华一行来到恒寿堂柚果有限公司，实地察看了企业的

厂区布局、生产车间等，详细了解企业的经营情况和下一步发展思路。

座谈会上，在听取企业负责人相关情况介绍后，张少华充分肯定了恒寿堂柚果有限公司的发展战略和发展前景。针对企业提出的土地流转、厂房租用和政策支持等问题，张少华要求，要专业对接，组建专门服务小组，建立良好的沟通机制，落实相关政策，推进全县胡柚、香柚、香榧等产业发展。要夯实基础，充分发挥乡镇主导作用、村主体作用和村民积极作用，探索国资参与机制，加大土地流转力度，为企业生产种植创造良好条件。要融合发展。坚持一二三产融合发展，在常山设立企业总部，抢占产业发展的制高点，实现企业、政府、村集体和村民多方共赢。

# 张少华主持召开县政府第45次常务会议 研究创建省“信用县”的实施方案等议题

本报讯（记者 汪杰）5月13日晚，县委副书记、县长张少华主持召开县政府第45次常务会议。县政府领导参加。

会议研究并原则通过《关于创建浙江省“信用县”的实施方案》（送审稿）。会议指出，信用建设是国家战略，创建浙江省“信用县”是建立全民信用体系的重要载体和抓手，有利于改善我县金融生态环境、打造最优营商环境、提升城市竞争软实力，全县上下必须提高站位、高度重视，加快推进、按期完成。会议强调，要统筹推进。将社会信用体系建设与防范化解金融风险相结合，与完善守信激励奖惩机制相结合，切实增强信用实效。要打通数据。完善采集和更新机制，打通部门数据壁垒，实现与省、市

两级信用平台信息共享和交换，夯实信用体系建设基础。要创新融合。把“信用县”创建与“慢城百事通”创新应用相结合，运用“慢城百事通”大数据平台，探索建立信用档案，创新“服务+”“金融+”“有礼+”信用机制。要强化运用。坚持党政机关、党员干部带头运用信用结果，在社会治理、金融信贷、干部使用等各个领域广泛应用信用信息和信用产品。

会议听取了常山县生活垃圾填埋场提升改造工程（一期）项目情况汇报。会议指出，生活垃圾填埋场提升改造是上级部署的重点工作，也是城市发展的必然需求。会议强调，要提高认识。讲大局、讲统筹，统一思想，强化“党建+”，站在“市域统筹，衢常一体”的高度上

谋划垃圾填埋场提升改造工程，确保无障碍施工。要算好明细账。对项目的前期筹备工作要细之又细，多方论证项目选址方案，确保万无一失。按时间节点，倒排工期、细化方案、分解任务、责任到人，保质保量完成建设。要算好长远账。提升改造工程要和城市的发展相结合，既要按需配备转运车、压缩车，做好垃圾转运能力提升等当下急需做好的工作，更要着眼长远，谋划建设生活垃圾集中转运站，解决运输成本过高等问题。

会议还通报了温岭“5·12”农用车侧翻事故有关情况并部署了近期安全生产工作，研究并原则通过《常山县制石制砂加工经营权公开出让方案》（送审稿）。